## 2020年9月17日 星期四

# 习近平致电祝贺菅义伟当选日本首相

新华社北京9月16日电 国家主席习近平 今天致电菅义伟,祝贺他当选日本首相。

习近平在贺电中指出,中日互为友好近 邻,同是亚洲和世界上重要国家,发展长期稳 定、友好合作的中日关系,符合两国人民根本

利益,也有利于亚洲和世界的和平、稳定、繁 荣。双方应恪守中日四个政治文件确立的各 项原则和四点原则共识精神,积极推动构建 契合新时代要求的中日关系,造福两国和两 国人民,为维护世界和平、促进共同发展作出

同日,国务院总理李克强致电祝贺菅义伟 当选日本首相,表示中方愿同日方一道,加强 两国各领域友好交流与务实合作,共同推动两 国关系取得新的更大发展。

## 多国代表在联合国人权理事会就涉香港、新疆问题发言支持中国

新华社日内瓦9月15日电 在联合国人 权理事会第45次会议人权高专报告议题一般 性辩论中,多国代表15日就涉香港、新疆问题 发言支持中国。

委内瑞拉代表表示,坚决反对双重标准和 将人权问题政治化作法。香港特别行政区是中 国不可分割的一部分,香港事务纯属中国内政。 委内瑞拉敦促有关国家恪守《联合国宪章》宗旨 和原则,停止利用涉香港问题干涉中国内政。反 恐是各国面临的共同任务,委内瑞拉赞赏中国 在新疆和其他地区开展卓有成效的反恐和去极

端化工作,这完全符合《联合国全球反恐战略》。

布隆迪代表表示,布隆迪欢迎中国制定香 港特区维护国家安全法,该法有利于保障"一 国两制",有利于促进香港的长期繁荣稳定,有 利于保障香港人民各项人权。布隆迪赞赏中国 在新疆地区打击恐怖主义和极端主义,认为有 关举措切实消除了恐怖主义滋生的土壤。布隆 迪政府赞赏中国抗击新冠肺炎疫情取得重大 成果,感谢中国政府无私向布隆迪提供抗疫援 助,助布渡过难关。布隆迪坚决反对一些国家 出于政治目的利用涉香港、新疆等问题对中国

无端指责,这严重违反《联合国宪章》和国际关 系基本准则,完全不能接受。

埃塞俄比亚代表表示,香港事务是中国内 政,埃塞俄比亚坚定支持中国在香港特区实施 "一国两制",反对个别国家将人权问题政治 化、借涉香港问题干涉中国内政。

缅甸代表表示,坚定支持一个中国原则,

坚定支持中国在香港特区实施"一国两制"。朝 鲜、叙利亚代表表示,反对将人权问题政治化 和双重标准,敦促少数国家停止利用涉香港、 新疆问题干涉中国内政。

# "感恩有您!"

-香港市民自发欢送内地核酸检测支援队离港

新华社记者 苏万明

16日一大早,在内地核酸检测支援队住宿 酒店正门墙上,挂着写有"感恩有您""热情欢 送内地核酸检测支援队"的大红横幅,在多束 鲜花簇拥下,分外醒目。圆满完成协助香港特 区抗疫任务的支援队员们,即将离开香港。

支援队按广西、福建、广东三个来源地分 批乘车。7时许,几十名支援队员排成一队,整 齐有序走出酒店,走向等候在酒店门口马路上 的跨境大巴。从酒店大堂一直到大巴,等候多 时的市民们夹道欢送,他们鼓掌、招手,挥舞手 中的国旗、区旗和标语牌,朝队员们深情致谢: "谢谢你们!""一路平安!"……

队员们逐个登上大巴,朝着窗外送行的市 民们挥手答谢。66岁的市民江先生朝着大巴车 深深鞠了一躬,眼角湿润;香港市民龚女士举着 一个白纸板,上面用荧光笔写着"感恩祖国不惜 代价为香港带来光明";香港广东社团总会来 了、香港福建社团联会来了、香港同心会来了 ……秋雨虽然不时飘下,但也不能阻挡香港市 民的步伐,越来越多市民自发加入欢送的行列。 "大爱无疆,衷心感谢!""无言感激,血浓于水!"



9月16日,在内地核酸检测支援队住宿酒店,香港市民自发欢送支援队离港。新华社发

"大爱忘我,情谊永记!""致敬支援队,祝平安回 家!"……一句句肺腑之言,情意满满。

香港新冠病毒普及社区检测计划9月1日 至14日展开。应特区政府请求,中央政府派出 超过570人的内地核酸检测支援队来港,协助 特区开展新冠病毒检测工作。检测计划开展期 间,支援队员实行"两班倒"或"三班倒",共完 成178.3万余个样本的核酸检测。支援队在港

期间,广大市民纷纷通过写信、送锦旗、制作心 意卡、在报章刊登广告等多种形式,对他们表 达慰问和谢意。

"同心抗疫!感谢祖国!"香港同心会的闵 女士和朋友们再次向支援队挥手致意。她说, 相信在内地同胞支持下,香港一定能够战胜疫 情。期待疫情过后,支援队员们再到香港,放松 (据新华社香港9月16日电) 地旅游。

### (上接1版①)

汪洋指出,民营经济统战工作点多面广线

提升素质、优化结构、发挥作用为目标,改进综 高度的责任感和使命感抓好贯彻落实,提高政 治站位,聚焦重点任务,加强统筹协调,努力开 创新时代民营经济统战工作新局面。

> 中央网信办、国家发展改革委、浙江省委 统战部、广东省委统战部负责同志,有关民营 企业家代表作交流发言。

> 全国政协副主席、全国工商联主席高云龙 出席会议。

> 会议以电视电话会议形式召开。中央和国 家机关有关部门、有关人民团体负责同志在主 会场参加会议。各省、自治区、直辖市和新疆生 产建设兵团党委统战部、工商联负责同志在分 会场参加会议。

### (上接1版2)

家乡的可喜变化,吸引了在外乡贤的关注。乡贤 们慷慨捐款,村民义务安装,57盏太阳能路灯竖立在 村道两旁,结束了村民晚上摸黑走夜路的历史。

#### 荒地再开垦,辟出致富路

朗概山村有建档立卡贫困人口90户362人。 土地抛荒现象较为严重,村集体收入微薄。

只有走产业发展之路,才能致富村民、振兴乡村。 2018年初,刘正华组织20多名党员组长一同 前往江西莲花县考察,决定开辟一片莲藕基地,种 植莲子和食用藕。

村里筹集30多万元,流转土地300亩,建成富 硒莲藕基地,由新文生态种养专业合作社管理。村 民自愿出资"认种",所得收入归本人所有,且每年 租金可递减。莲藕基地的种养作业全部采取人工 方式进行,解决了贫困人口就业问题。

贫困人口谢高明提出流转土地自主种植食用 藕。刘正华欣然同意,免费分给他4亩地,传授他种 植技术。2018年底,谢高明收入达2万元,顺利脱贫。

如今,谢高明还养了8只山羊、2头牛,种了1亩 水稻。"今年收入突破5万元不成问题!"谢高明说。

此外,朗概山村还建成200亩金秋梨基地、200 亩水蜜桃基地和50亩富硒水稻实验基地。村里特色 产业发展初具规模,已为村集体经济增收20多万 元,全村已脱贫87户352人,今年要脱贫3户10人。

### 开发榔概山,吃上"旅游饭"

榔概山海拔最高处800多米,风光秀美,山上 有近100亩连片的野生樱花和桃花,还有大量的 参天古树,非常适合开展赏花游和森林探险游。

"古有'愚公移山',现在我们这群'愚公',要 '靠山吃山'。"2019年,刘正华决定挖掘榔概山的 旅游资源。

他组织召开乡贤会,集思广益,确定发展思 路。乡贤们慷慨解囊,募集60多万元发展旅游。邀 请新邵旅游局、省建筑设计院等单位前来考察,商 讨开发方案。

当年10月,刘正华带领村民整修榔概山百年 古道,开发新的游步道。

一时间,朗概山村的激情被点燃!村民争着投 工投劳,老人捐出自己家的猪油、蔬菜、鸡鸭,在外 乡贤也纷纷捐款捐物。

截至2019年底,朗概山村募集的项目建设资 金达170万元,义务用工超过4000人次。

"目前, 榔概山的登山硬化道路已完成60%, 预计今年底竣工。高空滑索项目已经试营业,目前 已有2万多元的旅游收入。"刘正华介绍。

今年7月18日,朗概山村举办首届登山越野

赛。100多名村民和登山越野爱好者同台竞技,沿 着赛道,穿越荷花池、丛林健身道,最终到达峰顶。

刘正华说:"借助赛事,让更多的人亲身体验 朗概山村的美,也将朗概山村自力更生谋发展的 '愚公精神'传递给更多的人。"

班子得力、党员努力、乡贤助力、群众合力,如今 的朗概山村呈现出一派团结拼搏、奋发向上的势头。

## 绥丁县**天**汉**新**观A、B区父房公古

尊敬的大汉新城A、B区各位业主:

我公司开发的大汉新城小区A、B区已经 具备交付使用条件,将于2020年9月30日正式 交房。敬请业主携带《入伙通知书》所列资料 前来办理交房手续。

交房地点:大汉新城B区4号栋B28、29、 30号商业(B区大门口)。

咨询电话: 0739-7780888。 特此公告。

> 绥宁大汉城镇建设有限公司 2020年9月16日

长,各级统战工作领导小组成员单位要在党委 领导下各司其职、群策群力。要调动民营经济人 同、情感认同。要引导民营经济人士树立家国情 怀,以产业报国、实业强国为己任,弘扬企业家 精神和工匠精神,积极参与光彩事业和精准扶 贫,做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会 权主持会议并讲话。他表示,各级统战部门要 的典范。要抓好民营经济代表人士队伍建设,以 深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,以 

合评价工作,重视年轻一代培养。要及时掌握民 营企业发展状况和诉求,齐心协力把党中央支 持民营经济发展的政策措施落到实处,帮助企 士加强自我学习、自我教育、自我提升,深刻认 业正确认识和克服眼前困难,增强发展信心。要 识个人的成功既源于自身努力,更得益于伟大 按照构建亲清政商关系的要求,健全政企沟通 的时代、伟大的事业、伟大的党,增进对中国共 协商制度,完善民营企业权益维护机制,激励干 产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认 部主动作为、靠前服务,做到"亲"而有度、"清" 而有为。要发挥好工商联和商会的作用,积极培 育和发展中国特色商会组织。

中共中央书记处书记、中央统战部部长尤







中中 国国 文精 化神 中中 国国 表形 达象 

邵阳日报社出版 本报地址:邵阳市双清区邵阳大道 新闻热线:18907398110 5312111 广告中心:5322630 2887979(邵东代办处) 本报印务公司印刷(咨询电话:5324403)

新闻工作者职业道德监督举报电话:5312501 广告经营许可证:邵工商广许证字1001号

常年法律顾问:湖南大行律师事务所曾晓文律师

年价 295 元